

Областной театр в новом году

Ближайшими постановками Мурманского драматического театра явятся пьесы «Московский характер» Софронова и «Бесприданница» А. Островского.

Пьеса «Московский характер» показывает нового советского человека. Основные черты его: целеустремленность, непреклонность в достижении поставленной цели. В пьесе будут участвовать артисты Стемпковская, Усова, заслуженный артист РСФСР Додонкин, Филиппов, Евсеев и др. Режиссер В. Д. Шутков, художник М. Г. Мочалова.

Постановщик «Бесприданницы» — ху-

дожественный руководитель театра Л. П. Юренин. Роль Ларисы исполнит артистка Молчанова. Кроме того, в спектакле будут заняты артисты Евгеньева, Троицкий, Смирнов, Илькевич, Каплан, Рогачевский и другие. Художник — В. Д. Бернацкий.

Одной из очередных работ театрального коллектива является также произведение Николая Вирта «В одной стране». Пьеса рассказывает о борьбе прогрессивных сил в странах новой демократии против реакции. Постановку осуществит художествен-

ный руководитель театра Л. П. Юренин.

Телефоны редакции: отв. редактор — 25-23; зам. редактора и секретарь — 27-91; писем — 28-95; бухгалтерия — 1

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

12 ЯНВ. 1949